CEMUHAP: TTocrpoenne yHuBepcaabHBIX MHOXKECTB 1 OOOOIIEHHBIX Pa3/IOyKEHU T

1. Mycrs A = {01, 2} — pasbuenne ky6a B?, tae d; = {(01), (10)}, d2 = {(00), (11)}. TTocTponTs

0606IIEHHOE PAa3IOKeHHe MYJIBTUILIEKCOPHOH DyHKINH U (X1, T2, Uy, Uz) STOTO pasOUEHUs B
BHJIe CYIIEPIO3UINU ¢ BHemnrHel dbyHKImed o(y1, ys) = y1 D yo.

. [MocTpouts BHyTpenunue (pyHKiun 000OIIEHHOTO PA3JIOKEHUS CTAHIAPTHON MYJIBTUILIEKCOPHOM
bYHKIUA [1, TOPKa n, n > 1, ¢ BHelIHe# (yHKIue

(Yo, -y Y2r—1) = YoUr V Y1Yri1 V o V Yp_1Y2r—1,
re r = 271

. Mycre A = {01,09,03,0,} — pasbuenne kyba B3 rme §; = {(000)}, § = {(001),(010)},
63 = {(011), (100)}, 04 = B3\ (01 U 3 U 83). TTocTpouth BHYTpennne dOyHKIEE 000OIEHHOTO
paszstoxkenust MyabTuiLieKcopuoit PAJL pa(xy, e, T3, Uy, ug, us, uy) ¢ BHemHEH GyHKITHEI

(Y1, Y2, Y3, Ya) = (Y1 V 92) (Y3 V ya).

Vcnonb3yss MOCTPOEHHYIO TaOJMILy 3HAaYeHHil, ITOCTPOUTDH (P-YHUBEPCAJIbHOE MHOXKECTBO
nmopsiyika 3 u panra 4.

. Mg dynaknun
o =vy1(y2V U3) V Uays

MOCTPOUTH (p-YHUBEPCATbHOE MHOXKECTBO TIOPSJIKA 3, cocTosdIee He OoJtee, YeM n3 14 dyHKIMIL.



